
Postpensjonistene i Haugesundsregionen 

 

Referat fra styremøte 03.02.2022 

Til stede: Øyvind Hegglund, Irene Myklebust, Liv D Hervik, Grete M Larsen, Asbjørn E Nilsen, 

Rigmor Berg og Edel hagen 

Øyvind ønsket velkommen til styremøte. 

 

Ad styremøte 13.01.2022: 

Referatet ble godkjent med følgende kommentarer. Ad budsjett for kommende år ble 

detskrevet at Liv satte det opp.  Vi foreslo budsjettet for 2022 sammen på styremøte og ble 

enige om resultatet.  Dette er rettet opp i referatet.  

Vi gjennomgikk Arbeidsplanen for 2022 og godkjente den. Arbeidsplanen blir lagt fram på 

årsmøte under eget punkt. 

 

Aktiviterer 1. halvår: 

Gå turer annen hver torsdag. Vi avtaler møteplass. I starten, for å få det i gang, møtes 

Øyvind, Irene, Grete og Liv på an avtalt plass f.eks Stemmen kl 11:00 og håper at flest mulig 

deltar.  Dette melder vi fra om på meldemsmøte og på facebook. Vi forsøker å få med et par 

som kan ta ansvar for slike turer – f.eks. Kjell Jakobsen og Audun Osvåg – Vi må lage 

turprogram som alle kan være med på. Kan dele det opp i flere bolker med forskjellig lengde, 

med start og slutt på felles sted. Viktig at en er med på alle bolkene for trygghetens skyld. 

Ansvar: Styret 

Turgruppen tar opp igjen turen til sørfylke i f.eks uke 24 Ansvar Irene. 

Møtevirksomhet: 

• Framtidsfullmakter torsdag den 10.mars med Håkon Skimmeland 

• Tur til Røvær torsdag 7.april der vi spanderer komlemiddag 

• Møte med tema Demens den 12.5 

• Møte 11.6 Temaeks: Aarekol, Quiss, Kaien Sevland der vi kjører i fulle egne biler 

 

Aktuelle saker: 

• Datakurser for medlemmer planlegges. Vi sender ut skjema der medlemmene kan 

krysse ut hva de har behov for. Ansvar: Irene 

• Markering av 8.mars kvinnedagen ble diskutert  

• Forbundet ønsket opplyst når vi skal ha årsmøte. Øyvind har sendt svar: 10. februar. 

• Foreløpig har det ikke vært behov for ZOOM møter. Irene tar tak i det ved behov. 



• Øyvind tar opp spørsmål om mikrofon/flue som en forbedret løsning med butikken. 

Ser ut til at det ordner seg og Irene jubler. 

• Øyvind har fått innbetalingskortene for kontingent til alle medlemmene. Vi tar 

dugnad etter årsmøte.  Øyvind kjøper konvolutter. Irene kjører ut adresseringslapper.  

Stempler med «portofritt» og «avsender» tas med.  Viktig at begge husstander 

kommer i en konvolutt siden begge står på samme adresselapp.  

 

Årsmøteforberedelser 2022: 

Gjennomgang av innkomne forslag.  Det kom inn 4 forslag.  1 forslag ble avvist, men tatt opp 

igjen i fornyet utgave. De to andre støttes av styret. 

 

Forslag til dirigent: Lars Stråtveit 

Forslag til referent: Irene Myklebust 

Vi velger ut 2 til å underskrive protokollen blant deltakerne på årsmøte. 

Det blir servert smørbrød  Ansvar: Øyvind 

     og kake  Ansvar: Liv 

Styret møter opp kl 10:00 

 

Eventuelt: 

Vi ble enige om at valgkomiteen føres inn på Nettsiden vår. 

 

 

Neste styremøte avtales etter årsmøte 

 

 

Irene Myklebust, referent 

04.02.2022 


